
 

1

ROMANIA 
JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL 

 
 Încheiat astăzi 30.10.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 
Colonești, județul Bacău. 
Consiliului Local Colonești, judetul Bacău a fost convocat în conformitate cu 
prevederile art.134 alin.(1)  și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul 
administrative cu modificarile si completarile ulterioare, prin Dispoziția Primarului 
comunei Colonești, județul Bacău, nr.263 din 21.10.2025.  
După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 10 consilieri locali din 11consilieri 
locali aleși, cu mențiunea ca d-na Olaru Gabriela participă on-line fiind internată in 
spita, lipsește d-l Bica Vasile fiind în spital.  
Secretarul general al comunei aduce la cunostință că d-na Olaru Gabriela participă al 
sedința de consiliu local on- line. 
În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 
admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 
Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa ordinară  a C.L.  
Colonești, judetul Bacău din data de 15.09.2025 fiind aprobat în unanimitate. 
 
Solicită cuvantul d-l primar Mîrzac Iancu Valentin si aduce la cunostință că există o 
situație urgentă în sensul că este necesar sa se suplimenteze ordinea de zi cu proiectul 
de hotarare, ,,DE APROBARE A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT SI A 
INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI ACTUALIZATI PENTRU PROIECTUL 
CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ÎN LOCALITATEA 
COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”; 
Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu proiectul sus menționat fiind 
aprobat in unanimitate. 
 
În continuare Ia cuvantul Dumbravă Alin Minodora  presedinte de sedință pentru a 
prezenta ordinea: 
1.Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a 
devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "INFIINTARE SISTEM DE 
ALIMENTARE CU APA, COMUNA COLONESTI, JUDETUL BACAU”, aprobat 
pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului; 
2. Proiect de hotarare privind aprobarea aindicatorilor tehnico-economici actualizati și 
a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "MODERNIZAREA 
STRĂZILOR SPRIA DE SUS, STEJARULUI ŞI CONSTRUIRE POD NOU PE 
STRADA STEJARULUI DIN COMUNA COLONEŞTI, JUDEŢUL BACĂU”, 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, 
precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local 
pentru realizarea obiectivului; 
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3. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a 
devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “Înființarea unui sistem 
individual adecvat (SIA) de colectare și epurare a apelor uzate in localitatile 
Colonești, Zăpodia și Călini din comuna Colonești, județul Bacău”in cadrul 
Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 1 - 
Managementulapei, Investiția2 - Colectarea apelor uzate înaglomerările mai mici 
de 2000 locuitori echivalenți care impiedică atingerea unei stări bune a corpurilor 
de apei si/sau afectează arii naturale protejate precum și a sumei reprezentând 
categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului; 
4.Proiect de hotarare pentru revocarea HCL nr. 56 din 15.09.2025 privind trecerea din 
domeniul public în domeniul privat al comunei Colonesti, judeţul Bacau, a imobilului 
cu nr. cadastral 61798 din sat Colonești, comuna Colonești, județul Bacău în vederea 
închirierii; 
5.Proiect de hotarare pentru revocarea HCL nr. 60 din 15.09.2025 privind trecerea din 
domeniul public în domeniul privat al comunei Colonesti, judeţul Bacau, a imobilului 
cu nr. cadastral 61797 din sat Colonești, comuna Colonești, județul Bacău în vederea 
închirierii; 
6.Proiect de hotarare privind schimbarea destinației/denumire a imobilului ,,Dispensar 
Medical Uman” în care a funcționat dispensarul uman din comuna Colonesti, județul 
Bacău în ,,CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ NR.1”, comuna Colonești, județul Bacău; 
7.Proiect de hotarare privind concesionarea spațiului cu destinație de cabinet 
stomatologic din incinta clădirii dispensarului uman a comunei Colonești, județul 
Bacău; 
8. Proiect de hotarare privind actualizarea Planului de Analiza si Acoperire a Riscurilor 
în comuna Colonesti , judetul Bacau;  
9. Proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;  
10. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 
comunei Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2025; 
11. Proiect de hotarare privind aprobarea regulamentului pentru modificarea și 
completarea beneficiarilor proiectului ,,Înființarea unui sistem individual adecvat (SIA) 
de colectare și epurare a apelor uzate in localitatile Colonești, Zăpodia și Călini din 
comuna Colonești, județul Bacău’’ în cadrul Planului Național de Redresare și 
Reziliență al României, Componenta 1 – Managementul apei, Investitia 2 – Colectarea 
apelor uzate in aglomerarile mai mici de 2000 l.e. care impiedica atingerea unei stari 
bune a corpurilor de apa si/sau afecteaza arii naturale protejate; 
12. Diverse. 
Supune spre aprobare ordinea de zi inclusiv suplimentarea acesteia, fiind aprobată in 
unanimitate. 
 
În continuare dă cuvantul d-lui Primar Mîrzac Iancu Valentin pentru prezenta 
documentele de sedință și cererile inregistrate la Primăria comunei Colonești, județul 
Bacau. 
Explică motivul și  neecesitatea suplimentării ordinii de zi. 
Face precizarea ca sunt persoane care vor benficia de proiectul privind instalarea de 
fose septice, consideră că dacă va fi nevoie se vor trage la sorti, sa fie evitate 
interpretările si discuțiile, astfel se va constitui o comisie in acest sens. 
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Prezintă cererile depuse la Primăria comunei Colonesti, judetul Bacău: 
Cererea nr. 7683 din 28.10.2025 depusa de Negruț Crina - Ecaterina prin care solicită 
scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiului sau Negruț Adrian - Emanuel 
deoarece este elev la Liceul Teoretic Henri Coanda Bacau; 
Cererea nr. 7094 din 20.10.2025 depusa de Hărăbor Elena - Sorina pentru scutirea de la 
plata texei speciale de salubritate a fiului sau Hărăbor Iulică deoarece a schimbat 
domiciliul și locuieste cu chirie la Bacau; 
Cererea nr. 7072 din 01.10.2025 depusă de Gheorghiu Margareta Nicoleta prin care 
solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a fiului sau Puiu Dumitru 
Vasilică fiind elev la Liceul Anghel Saligny Bacau; 
Cererea nr. 6813 din 19.09.2025 depusa de Diaconu Iuliana – Melania pentru scutirea 
de la plata texei speciale de salubritate a fiului sau Diaconu Rareș Andrei fiind elev la  
Colegiul național Pedagogic Ștefan Cel Mare Bacau; 
Cererea nr. 6933 din 25.09.2025 depusa de Neculcea Elena pentru scutirea de la plata 
texei speciale de salubritate a fiicei sale Strat Gabriela fiind elevă la Colegiul Ion 
Ghica Bacau; 
Cererea nr. 6950 din 26.09.2025 depusa de Abaza Ionel pentru scutirea de la plata texei 
speciale de salubritate a ginerelui Constantinescu Bogdan Ionuț și a fiicei sale 
Constantinescu Ana – Maria precum si copii acestora deoarece au schimbat domiciliul 
in Judetul Olt; 
Cererea nr. 7010 din 30.10.2025 depusa de Ursache Gheorghe  pentru scutirea de la 
plata texei speciale de salubritate a nurorii sale Chiliment Eugenia deoarece a schimbat 
domiciliul și locuieste judetul Tulcea; 
Cererea nr. 7154 din 07.10.2025 depusa de Mocanu Mihai pentru scutirea de la plata 
texei speciale de salubritate a concubinei sale Docuță Maria cu cele 3 fiice ale sale, in 
baza referatului nr.7230 din 09.10.2025 intocmit de către Cristea Florin asistent social; 
Cererea nr. 7217 din 08.10.2025 depusa de Stan Aurelia Florina pentru scutirea de la 
plata texei speciale de salubritate a numitilor Silion Manexa și Iorga Roxana Adela 
deoarece a schimbat domiciliul și locuieste judetul Vaslui; 
Cererea nr. 7273 din 13.10.2025 depusa de Negruț Anișoara pentru scutirea de la plata 
texei speciale de salubritate a fiicei sale Negruț Iasmina Ștefania fiind elevă la Colegiul 
Pedagogic Ștefan Cel mare Bacau; 
Cererea nr. 7499 din 21.10.2025 depusa de Ailincăi Mădălina pentru scutirea de la 
plata texei speciale de salubritate a fiului sau Ailincăi Sebi - Matei deoarece este elev 
la Liceul Tehnologic Dumitru Mangeron Bacau; 
Cererea nr. 7567 din 23.10.2025 depusa de Ailincăi Liliana pentru scutirea de la plata 
texei speciale de salubritate a fiului sau Abalașei Raul - Costel deoarece este elev la 
Liceul Tehnologic Dumitru Mangeron Bacau; 
Cererea nr. 7567 din 23.10.2025 depusa de Cobzaru Ana Anișoara pentru scutirea de la 
plata texei speciale de salubritate a fiicelor sale Iordache Giorgiana – Ancuța și 
Iordache Maria – Nicoleta fiind eleve la Bacău; 
Cererea nr. 7610 din 24.10.2025 depusa de Ailincăi Liliana pentru scutirea de la plata 
texei speciale de salubritate a fiului sau Abalașei Fabio Marian deoarece este elev la 
Liceul Tehnologic Dumitru Mangeron Bacau; 
Cererea nr. 6951 din 26.09.2025 depusa de Pisticiuc Narcisa – Catrinela administrator 
SC Dav – Luk Farm SRL prin care solicită inchiderea instalației de încălzire spațiu  
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unde desfasoara activitatea de farmacie respectiv cladirea fostei primarii din comuna 
Colonesti, judetul Bacau cu mențiunea ca incălzirea este asigurată electric; 
Referatul nr. 7256 din 10.10.2025 depusa de către d-l viceprimar Condurache Dănuț 
prin care propune sa se aprobe un Plan pentru deszapezire in perioada de iarna; 
Prezintă adresa MAI privind portul uniformei sia echipamentelor de protectie; 
În continuare aduce la cunostință că toate proiectele aflate in derulare urmează sa 
continuie lucrările de executie. 
Precizează că in anul 2025 MDLPAT nu mai decontează lucrări si devize efectuate; 
Toate se vor achita si efectua in anul 2026. 
 
După prezentările și prevcizările de mai sus d-na Dumbravă Alina Minodora presedinte 
de sedință propune sa se treacă la discuții și dezbateri. 
 
Ia cuvantul Bîrsan Neculai – este de acord cu ordinea de zi; 
Propune ca în comuna Colonești, judetul Bacau să fie demarate si proiecte care sa 
stimuleze natalitatea. 
 
Ia cuvantul Sion Adișor – este de acord cu ordinea de zi; 
Multumeste pentru realizarea stației de autobuz din satul Valea Mare comuna 
Colonesti, jud Bacau. 
 
După dezbaterile si discuțiile de mai sus d-l Dumbravă Alina Minodora președinte de 
ședință, constată că nu mai sunt si alte propuneri pentru luări de cuvant astfel propune 
sa se treaca la vot. 
 
1.Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici actualizati și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții 
"INFIINTARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA, COMUNA COLONESTI, 
JUDETUL BACAU”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții 
„Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de 
la bugetul local pentru realizarea obiectivului fiind aprobat în unanimitate; 
 
2. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea aindicatorilor tehnico-
economici actualizati și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții 
"MODERNIZAREA STRĂZILOR SPRIA DE SUS, STEJARULUI ŞI CONSTRUIRE 
POD NOU PE STRADA STEJARULUI DIN COMUNA COLONEŞTI, JUDEŢUL 
BACĂU”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel  
Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 
bugetul local pentru realizarea obiectivului fiind aprobat în unanimitate; 
 
3. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici actualizati și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții 
“Înființarea unui sistem individual adecvat (SIA) de colectare și epurare a apelor 
uzate in localitatile Colonești, Zăpodia și Călini din comuna Colonești, județul 
Bacău”in cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, 
Componenta 1 - Managementulapei, Investiția2 - Colectarea apelor uzate  
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În aglomerările mai mici de 2000 locuitori echivalenți care impiedică atingerea 
unei stări bune a corpurilor de apei si/sau afectează arii naturale protejate precum și 
a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului fiind aprobat în unanimitate; 
 
4. Supune spre aprobare Proiect de hotarare pentru revocarea HCL nr. 56 din 
15.09.2025 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei 
Colonesti, judeţul Bacau, a imobilului cu nr. cadastral 61798 din sat Colonești, comuna 
Colonești, județul Bacău în vederea închirierii fiind aprobat în unanimitate; 
 
5. Supune spre aprobare Proiect de hotarare pentru revocarea HCL nr. 60 din 
15.09.2025 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei 
Colonesti, judeţul Bacau, a imobilului cu nr. cadastral 61797 din sat Colonești, comuna 
Colonești, județul Bacău în vederea închirierii fiind aprobat în unanimitate; 
 
6. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind schimbarea destinației/denumire a 
imobilului ,,Dispensar Medical Uman” în care a funcționat dispensarul uman din 
comuna Colonesti, județul Bacău în ,,CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ NR.1”, comuna 
Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate; 
 
7. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind concesionarea spațiului cu 
destinație de cabinet stomatologic din incinta clădirii dispensarului uman a comunei 
Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate; 
 
8. Proiect de hotarare privind actualizarea Planului de Analiza si Acoperire a Riscurilor 
în comuna Colonesti , judetul Bacau fiind aprobat în unanimitate;  
 
9. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al 
anilor precedenți fiind aprobat în unanimitate;  
 
10. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 
comunei Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2025 fiind aprobat în unanimitate; 
 
11. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea regulamentului pentru 
modificarea și completarea beneficiarilor proiectului ,,Înființarea unui sistem 
individual adecvat (SIA) de colectare și epurare a apelor uzate in localitatile Colonești, 
Zăpodia și Călini din comuna Colonești, județul Bacău’’ în cadrul Planului Național de  
Redresare și Reziliență al României, Componenta 1 – Managementul apei, Investitia 2 
– Colectarea apelor uzate in aglomerarile mai mici de 2000 l.e. care impiedica 
atingerea unei stari bune a corpurilor de apa si/sau afecteaza arii naturale protejate fiind 
aprobat în unanimitate; 
 
12. Supune spre aprobare Proiect de hotarare ,,DE APROBARE A CHELTUIELILOR 
LEGATE DE PROIECT SI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI ACTUALIZATI 
PENTRU PROIECTUL CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ÎN 
LOCALITATEA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU” fiind aprobat în unanimitate; 
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13. Supune spre aprobare Cererea nr. 7683 din 28.10.2025 depusa de Negruț Crina - 
Ecaterina prin care solicită scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiului sau 
Negruț Adrian - Emanuel deoarece este elev la Liceul Teoretic Henri Coanda Bacau 
fiind aprobat în unanimitate; 
 
14. Supune spre aprobare Cererea nr. 7094 din 20.10.2025 depusa de Hărăbor Elena - 
Sorina pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiului sau Hărăbor 
Iulică deoarece a schimbat domiciliul și locuieste cu chirie la Bacau fiind aprobat cu 9 
voturi pentru și 1 aptinere; 
 
15. Supune spre aprobare Cererea nr. 7072 din 01.10.2025 depusă de Gheorghiu 
Margareta Nicoleta prin care solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a 
fiului sau Puiu Dumitru Vasilică fiind elev la Liceul Anghel Saligny Bacau fiind 
aprobat în unanimitate; 
 
16. Supune spre aprobare Cererea nr. 6813 din 19.09.2025 depusa de Diaconu Iuliana – 
Melania pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiului sau Diaconu 
Rareș Andrei fiind elev la Colegiul național Pedagogic Ștefan Cel Mare Bacau fiind 
aprobat în unanimitate; 
 
17. Supune spre aprobare Cererea nr. 6933 din 25.09.2025 depusa de Neculcea Elena 
pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiicei sale Strat Gabriela fiind 
elevă la Colegiul Ion Ghica Bacau fiind aprobat în unanimitate; 
 
18. Supune spre aprobare Cererea nr. 6950 din 26.09.2025 depusa de Abaza Ionel 
pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a ginerelui Constantinescu 
Bogdan Ionuț și a fiicei sale Constantinescu Ana – Maria precum si copii acestora 
deoarece au schimbat domiciliul in Judetul Olt fiind aprobat în unanimitate; 
 
19. Supune spre aprobare Cererea nr. 7010 din 30.10.2025 depusa de Ursache 
Gheorghe  pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a nurorii sale 
Chiliment Eugenia deoarece a schimbat domiciliul și locuieste judetul Tulcea fiind 
aprobat în unanimitate; 
 
20.Cererea nr. 7154 din 07.10.2025 depusa de Mocanu Mihai pentru scutirea de la 
plata texei speciale de salubritate a concubinei sale Docuță Maria cu cele 3 fiice ale 
sale, in baza referatului nr.7230 din 09.10.2025 intocmit de către Cristea Florin asistent 
social fiind aprobat în unanimitate; 
 
21. Supune spre aprobare Cererea nr. 7217 din 08.10.2025 depusa de Stan Aurelia 
Florina pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a numitilor Silion 
Manexa și Iorga Roxana Adela deoarece a schimbat domiciliul și locuieste judetul 
Vaslui fiind aprobat în unanimitate; 
 
22. Supune spre aprobare Cererea nr. 7273 din 13.10.2025 depusa de Negruț Anișoara 
pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiicei sale Negruț Iasmina  
 
 



 

7

 
Ștefania fiind elevă la Colegiul Pedagogic Ștefan Cel mare Bacau fiind aprobat în 
unanimitate; 
 
23. Supune spre aprobare Cererea nr. 7499 din 21.10.2025 depusa de Ailincăi 
Mădălina pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiului sau Ailincăi 
Sebi - Matei deoarece este elev la Liceul Tehnologic Dumitru Mangeron Bacau fiind 
aprobat în unanimitate; 
 
24. Supune spre aprobare Cererea nr. 7567 din 23.10.2025 depusa de Ailincăi Liliana 
pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiului sau Abalașei Raul - 
Costel deoarece este elev la Liceul Tehnologic Dumitru Mangeron Bacau fiind aprobat 
în unanimitate; 
 
25. Supune spre aprobare Cererea nr. 7567 din 23.10.2025 depusa de Cobzaru Ana 
Anișoara pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiicelor sale Iordache 
Giorgiana – Ancuța și Iordache Maria – Nicoleta fiind eleve la Bacău fiind aprobat în 
unanimitate; 
 
26, Supune spre aprobare Cererea nr. 7610 din 24.10.2025 depusa de Ailincăi Liliana 
pentru scutirea de la plata texei speciale de salubritate a fiului sau Abalașei Fabio 
Marian deoarece este elev la Liceul Tehnologic Dumitru Mangeron Bacau fiind 
aprobat în unanimitate; 
 
27.Cererea nr. 6951 din 26.09.2025 depusa de Pisticiuc Narcisa – Catrinela 
administrator SC Dav – Luk Farm SRL prin care solicită inchiderea instalației de 
încălzire spațiu unde desfasoara activitatea de farmacie respectiv cladirea fostei 
primarii din comuna Colonesti, judetul Bacau cu mențiunea ca incălzirea este asigurată 
electric se respinge în unanimitate; 
 
28. Supune spre aprobare Referatul nr. 7256 din 10.10.2025 depusa de către d-l 
viceprimar Condurache Dănuț prin care propune sa se aprobe un Plan pentru 
deszapezire in perioada de iarna fiind aprobat în unanimitate; 
 
29.Supune spre aprobare ca in perioada urmatoare sa se realizeze si sa se aprobe un 
regulament de supraveghere si urmarire pentru persoanele vulnerabile fiind aprobat în 
unanimitate. 
 
Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 
pentru a fi afişat. 
 
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
             Dumbravă Alina Minodora                                  jur. Brandiu Ionel 


